

Azienda Formazione Professionale soc.cons. a r.l.

Via G.B. Conte 19

12025 Dronero CN

Tel. 0171909189

Fax 0171904008

Centro di Cuneo

Via Tiziano Vecellio 8/C 12100 Cuneo CN Tel. 0171693760 Fax 0171696780

Centro di Dronero "don Michele Rossa" Via Meucci, 2

12025 Dronero CN Tel. 0171918027 Fax 0171917870

Centro di Verzuolo

Via Don Orione, 41 12039 Verzuolo CN Tel. 017586471 Fax 017588914





Sito http://www.afpdronero.it - Email info@afpdronero.it - PEC afpdronero@legalmail.it Part.IVA 02107480044 - Codice fiscale 80008390041 - R.E.A. 225346 - R.I. 80008390041 Capitale sociale 129.111,00 € interamente versato

ATTESTATO DI FREQUENZA

Corso di Formazione Generale alla Salute e Sicurezza per i Lavoratori (art. 37 del DLgs 81/08)

Durata 4 ore

conferito a: Erteilt an / Attribué à / Awarded to

GIACHINO MIRKO

nato/a a CUNEO il 11/11/1995

Soggetto erogatore Azienda Formazione Professionale - Centro di Cuneo con sede a:

in Via Tiziano Vecellio, 8/C Cuneo (Tel. 0171.693760 Fax 0171.696780) E-mail centrocuneo@afpdronero.it, segreteria.cuneo@afpdronero.it

La formazione si è svolta dal 22/02/2021 al 06/05/2021

Data 06/05/2021 Codice documento MOD8605 Rev. 0

Il soggetto formatore (timbro e firma)

in collaborazione con:









per una crescita intelligente, sostenibile ed inclusiva

www.regione.piemonte.it/europa2020

INIZIATIVA CO-FINANZIATA CON FSE